台北市南港區成德國民小學八十八學年度第一學期六年級第三次數學科評量卷
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命題教師
許  美  麗

一、選擇題：每題2分

（  ）在數線上把 EQ \F(4,10) 到 EQ \F(5,10) 之間分成10等分，每等分表示多少？ EQ \F(1,10) 1 EQ \F(1,100)  EQ \F(1,1000) 。
（  ）0.1和0.2之間共有幾個小數？9個99個10個無限多個。

（  ）甲、乙兩正方形邊長的比是2：3，其面積的比是多少？2：33：24：98：27。

（  ）下列哪一個比與8：12相等？2：33：42：54：8。

（  ）兩正方形邊長的比是3：5，周長比是多少？3：59：256：259：10。

（  ）3公尺：5公尺的比值是多少？ EQ \F(5,3) 公尺 EQ \F(3,5) 公尺 EQ \F(3,5)  EQ \F(5,3) 。

（  ）8個0.01是多少？0.880.0880。

（  ）大於0.1，小於0.2的二位小數共有多少個？10個9個0個無限多個。

（  ）把分數改為小數時，分母要當做被除數除數商數餘數。

（  ）甲×乙＝乙×甲稱為加法交換律減法交換律除法交換律乘法交換律。

二、把下列各小數化為最簡分數：每題2分

 8.52

 0.825

 4.37

三、把下列各比化為最簡單的整數比：每題2分

 5：4.5

 1 EQ \F(1,2) ：2 EQ \F(2,3) 
 3.6： EQ \F(6,7) 
四、求出下列□裡的數：每題3分

 □：7＝18：84

 20：□＝ EQ \F(1,2) ： EQ \F(3,5) 
 48分：1時20分＝□：5

1公尺：25公分＝□：5

五、算算看： 每題3分

  EQ \F(1,6) ×（3.5＋6 EQ \F(6,7) ）

 （5 EQ \F(3,5) －2 EQ \F(1,3) ）× EQ \F(5,7) 
 27.8＋13 EQ \F(1,2) ×4.7

 16 EQ \F(1,2) －14.6÷2  EQ \F(1,3) ＋8.5

 35 EQ \F(5,6) ＋4×7.5－18 EQ \F(1,6) 
 9 EQ \F(3,5) －3.8＋12 EQ \F(3,7) ÷3

六、應用題：

棉布1公尺賣94.5元，比麻布貴18元，兩種布各買3 EQ \F(1,4) 公尺，共要多少元？5分

銅絲0.6公尺重120克，鐵絲 EQ \F(1,2) 公尺重80克，銅絲2 EQ \F(3,4) 公尺和鐵絲1.5公尺共重多少克？5分

下表是歐洲地區國際航空函件重量與郵資的關係：
重量（克）
0
10
20
30
40
50
60
70
80

郵資（元）
0
17
31
45
59
73
87
101
115

請問寄一封214克重的航空信到羅馬，要貼多少元的郵票？5分

國內電報每字收費1元，另加翻譯費，翻譯費每50字收3元（不足50字仍以50字計價），問打了724字的電報，要付多少錢？5分

大於 EQ \F(1,4) ，小於 EQ \F(1,3) 的分數中，分母是48的分數有那些？3分
六年級男生和女生人數的比是7：6，男生有84人，女生有多少人？5分

蘋果和梨的個數的比是3：4，籃子裡共有這兩種水果28個，蘋果和梨各有多少個？5分

正方形甲的每邊長是乙的6倍，乙的面積是16平方公尺，甲的面積是多少？5分


別忘了再檢查一遍！








